TOTAL

One-Stop Tools Station

RECAMBIOS

Mod. TAPLI2002 - Ref. AMIG 40889
PULIDORA ROTORBITALABATERIA

www.totaltoolsiberia.com www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

RECAMBIOS

Mod. TAPLI2002 - Ref. AMIG 40889
PULIDORAROTORBITALABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION

TAPLI2002-EW

TAPLI2002-SP-1 AA058000034  Perno M8x16 lud/1set
TAPLI2002-SP-2 AA058000035  Arandela 08 lud/1set
TAPLI2002-SP-3 AA058000036  Almohadilla de pulido lud/1set
TAPLI2002-SP-4 AA058000037  Soporte de pulido lud/1set
TAPLI2002-SP-5 AA058000038  Guardia mévil ©114x20 lud/1set
TAPLI2002-SP-6 AA058000039  Perno M4x20 4ud/1set
TAPLI2002-SP-7 AA058000040  Guardia ®102x41.6 lud/1set
TAPLI2002-SP-8 AA058000041  Eje ®18%30.5 lud/1set
TAPLI2002-SP-9 AA058000042  Rodamiento 6001-2Rs 3ud/1set
TAPLI2002-SP-10 AA058000043  Clip de eje ®12 lud/1set
TAPLI2002-SP-11 AA058000044  Perno M4x12 6ud/1set
TAPLI2002-SP-12 AA058000045  Bloque excéntrico 2 lud/1lset
TAPLI2002-SP-13 AA058000046  Bloque excéntrico 1 lud/1set
TAPLI2002-SP-14 AA058000047  Chaveta 3x12 lud/1set
TAPLI2002-SP-15 AAD58000048  Eje ®19x49 lud/1set
TAPLI2002-SP-16 AA058000049  Tapa delantera 60x20.5 lud/1set
TAPLI2002-SP-17 AA058000050  Rodamiento 620122-2Rs lud/1set
TAPLI2002-SP-18 AAO58G00051  Engranaje lud/1set
TAPLI2002-SP-19 AA058000052  Clip de eje ®12 2ud/1set
TAPLI2002-SP-20 AA058000053  Rodamiento 6962 lud/1set
TAPLI2002-SP-21 AA058000054  asadorde localizacion 2ud/1set

®18x17xM8

www.totaltoolsiberia.com

www.amig.es



TUTAL

One-Stop Tools Station

Mod. TAPLI2002 - Ref. AMIG 40889
PULIDORAROTORBITALABATERIA

ARTICULO NO. COD. ORIGEN OBSERVACION
TAPLI2002-SP-22 AA058000055  Tapa de la caja de cambios lud/1set
TAPLI2002-SP-23 AA058000056  Tomillo St4x16-F 10ud/1set
TAPLI2002-SP-24 AA058000057  Caja de cambios 1ud/1set
TAPLI2002-SP-26 AA058000059  Resorte lud/1set
TAPLI2002-SP-27 AA058000060  Bloqueo del husillo lud/1lset
TAPLI2002-SP-28 AAO58000061  Tapa central lud/1set
TAPLI2002-5P-29 AAO58R00062  Rotor lud/1set
TAPLI2002-SP-30 AAO58500063  Estator lud/1set
TAPLI2002-SP-31 AAO58000064  Tomillo St3x8-F 3ud/1set
TAPLI2002-SP-32 AA058000019  Botdn de interruptor lud/1set
TAPLI2002-SP-33 AAD58000020  Cublerta delpanelde controlde g,/ et
TAPLI2002-SP-34 AA058000021  Cubierta 2 lud/Lset
TAPLI2002-5P-35 AA058000022 (E*n?;‘;;‘ de control de velocidad ™" 1 ;1 get
TAPLI2002SP-36  AA058000023  (oton decontrolde veloddad ™ g gy oy
TAPLI2002-5P-37 AA058000024  Entrada de CC lud/Lset
TAPLI2002-SP-38 AA058000025  Carcasa izquierda lud/1set
TAPLI2002-SP-39 AA058000026  Carcasa derecha lud/1set
TAPLI2002-5P-40 AA058000065  Llave lud/Lset
TAPLI2002-SP-41 AAO58000066  Esponja de filtro lud/1set
TAPLI2002SP-42  AADSB000067 & ap'oa demarca 42 mm 1ud/1set
TAPLI2002-5P-43 AA058000068 Et;q(‘){';tfn?ne clasificacion 42mm 7, 14/1 et
TAPLI2002-SP-44 AA058000069  Tubo termorretractil ®5 2ud/1set

www.totaltoolsiberia.com

RECAMBIOS

www.amig.es



